

## » 东张西望



刘小芳 绘



## » 网络天下

## 小心人肉你

我家住在临街的一楼,我家的一侧有一个转角,经常有人偷偷在此撒尿,使我家饱受尿臊之苦。我想了很多办法,都无济于事,比如张贴请不要在此小便,或违者罚款,或抓到暴打等,根本就起不到任何效果。

那天周末,大哥带侄儿来我家,并要在我家住一个晚上。我与大哥聊天时,很是无奈地提到此事,坐在一旁的侄儿说:“这事交给我来办吧。”一个读初中一年级的孩子,能够有什么办法呢,我们只是一笑了之,并不当真。

第二天开始,却真的没有闻到尿臊味了。我走到转角处一看,墙上贴了一张纸,上面写着:此处处在摄像头监控范围内,如果你随地小便,你的形象将会出现在网上,小心人肉你! 黄健生

## » 家有儿女

## 两块钱的去处

周六下午,我正在家里看电视,儿子满头大汗地跑回家,气喘吁吁地对我说:“爸爸,快给我两块钱。”

“要钱干什么?就知道花钱……”我不耐烦地吼道。

儿子说:“爸爸,小区里来了一个老爷爷,真可怜啊,我把这两元钱给他去。”

原来如此。儿子帮助人,说明有同情心。于是我毫不犹豫地把两块钱给了他。

过不多时,儿子高兴地唱着歌,手里拿着一串冰糖葫芦回来了。

“谁给你的冰糖葫芦?”我诧异地问。

儿子说:“老爷爷。”曹正方

## » 都市生活

## 同类超市不存在

周六去小区对面的超市。上电梯时,我注意到,两侧的墙壁上写着超市的承诺书:三里之内,同类超市中最低价。如若不是,将以原价的三倍偿还顾客。

我推着购物车,四处采购,看见各个柜架上都打有低价特价的标志。

从超市出来,遇见邻居王阿姨,她热情地说:“小汪,今天怎么买这么多呀?”

我笑呵呵地说:“王姨,打特价嘛。”王阿姨随即指着我购物袋里的卫生纸,问:“这个多少钱?”“很便宜,才9块9。”

王阿姨一脸惊讶地说:“昨天,我到华联超市也买了一袋,只要7块呀。”我说:“牌子不一样吧。”王阿姨又看了一下,说:“一模一样的。”

我想起超市的承诺,于是立刻扭头赶到超市的客服中心。接待我的是一个小姑娘,我说明情况后,小姑娘微笑着说:“先生,华联不是我家的同类超市。”

我问:“附近的苏果、家乐福呢?”小姑娘摇头说“不是”。

我有些生气道:“请问,哪个超市才与你家是同类啊?”小姑娘一脸无辜地说:“经理告诉说过,同类超市暂时还没有。”汪亭

## » 警察故事

## 给交警劝酒

那天晚上特别冷,到了晚上十一点多,街面上就少见行人,车辆也十分少。我和同事开着警车巡逻到一条街口,发现有一辆黑色轿车停靠在那里,前盖子掀开,一名男子正在那里忙乎着什么。

看来是车坏了,于是我们停下车走到那名男子跟前,问他怎么了? 男子说他的车开到这里怎么也打不着火了,自己也不清楚是什么原因。检查了男子的证照,没什么问题。

同事于是到车里拧钥匙,电路偶尔有反应但不连续,估计是蓄电

池或者接线有问题,于是回警车取强光手电。我伏在车前查看着,而男子自己转到后备箱那里,过了一会儿,竟然拎着个酒瓶子回来,一张嘴就满嘴酒气,还冲着我递过来,说:天儿太冷了,喝两口暖和暖和。

同事拿手电过来,我和同事看着酒瓶子就一时愣在那里。

我对同事说,他刚喝,说是暖和一下,他是不是冻得不知道干什么好了? 同事也咂舌。

男子这时也愣住了,突然明白了什么,一下把酒瓶子扭到身后去了。

我和同事都不吱声,低头检查电路,发现是氧化层把连接线破坏了,用警用匕首把氧化层刮掉,拧紧,再回车上,一打火,着了。

事情有些难办,我和同事一商量,看着男子还是冻得哆嗦,我说,你继续喝两口吧,没事儿。

那天晚上,同事开着巡逻警车,我开着男子的轿车,把这位酒后的司机送回家。男子的媳妇在小区传达室里等他,看到丈夫拎着个酒瓶子,还有警察,跑上来担心地问:是不是他酒驾要抓起来,回来通知家属啊? 李其志

## » 漫画人生

## 兴趣培养

王敏 绘



## » 雷人语录

## 把情人当小蜜

上周六,公司经理带着女秘书,让司机小王开车去郊外游玩。

返回时,正好路过小王家门口。小王寻思这正是讨好上司的好机会,便盛情相邀经理和女秘书去家里作客。到家后,小王悄悄地把母亲拉到一旁,神秘地说:“妈,这位可是我们

公司的总经理,那个女的是经理的小蜜,一定要热情点。”小王母亲又是杀鸡,又是宰鸭,好一阵忙活。

席中,小王母亲热情地举杯祝酒:“欢迎经理和小蜜到来,菜做得不好,请多包涵。”餐毕,小王恼怒地对母亲说:“妈,您看您怎么说话呢!

我讲的‘小蜜’指的是情人啊!”母亲一听,很是难过地说:“孩子,你别急,妈说错的,等会儿你弥补回来。”

临别,小王母亲将经理和女秘书送到门口,满脸歉意地对经理说:“真对不起,这位领导,我没文化,把你的情人当小蜜了。”陈英远

## » 固人固事

## 牛皮破了

说得真诚,我们都记下了电话。

前天,我开车出去办事,路上有点堵,我一着急,直接从直行线左拐弯,被交警抓了个正着。我急忙下车求情,可交警面无表情,先是给我讲交通规则,然后就要开罚单。情急之下,我突然想起那天晚上刘小兵的话来,于是笑着对交警说:“您先别开,我认识你们的队长张斌,我这就给他打电话!”交警一愣:“你说谁?”

“张斌啊!”我边说边掏出手机。

“对不起,您拨打的电话暂时无法接通,请稍后再拨!”连打三遍,还是这句话,我有点慌神。这时,交警拍拍我肩膀,笑着问我:“怎么样,打不通吧?”我一愣:“可能正忙着吧,您稍等一下!”“不用打了,这是罚单,您拿好了。对了,忘了告诉你,张斌不是队长,只是一个普通交警。还有,我执勤时从来不带手机!”张承永

## » 啼笑皆非

## 家长会上的PK

一个月之前,女儿就跟我说,月考后会有个家长会,叫我把出席家长会时穿的衣服准备好了。

我敷衍她说知道了,并且自信地说:“你妈我每天都很光鲜的,放心吧。”女儿不屑地反驳我说:“你没看王亭的妈妈有多时尚呢,长得也年轻,你比不了的。”我心里有些不服气,话题一转说:“你把成绩考好了,我就是穿得再不好,也风光。”

不知不觉,家长会就到了。头天晚上,女儿在晚上十一点要睡觉时

隔着客厅问躺在床上的我:“妈妈,你明天穿什么衣服?”我正睡意蒙眬,心烦不已,说:“快睡吧,还有心思想这事,平时穿什么,就穿什么,衣服这么重要吗?”一通话说完,女儿和我喊起来,说:“当然重要了,我们同学明天要评谁的妈妈最好看呢。”我晕进了梦乡,没再说话。

第二天,女儿走后,我还是在衣柜前徘徊了半天,衣到用时方恨少,无奈找出前些天天暖时穿的皮夹克,穿上匆匆出门了。天公不作美,我真是美丽冻人了。到了女儿所在的班落座后,女儿向我笑了笑,她身边的同学也在笑,也不知道在笑什么。看女儿那表情,估计我这身过关了。

女儿月考成绩不错,身边家长的孩子当然比不过女儿,所以我特自豪。家长会开完了,和女儿一起放学往家走,我问她我的打扮如何? 她低调地说还行吧。正想得意,她话锋一转,说:“你说话声音不好听。”我无语了。钟春保

## » 有此一说

## 丢手机送充电器

我不小心把手机弄丢了。

我试着用另一部手机拨打了一下,结果让人怦然心动,手机里传来了好听的音乐,通了! 我大喜过望,捡手机的人没有把卡拔了一扔了事,却一直保持开通状态,一定是在等失主前去联系,我这回可遇上好心人了。我把手机贴在耳边,等待有人说,半晌,一阵忙音传来——对方把手机挂了。

我继续拨打,我相信人有向善的一面,他知道我在焦急地寻找失去的手机,此刻他肯定做着激烈的思想斗争。但令人遗憾的是,结果每次都一样,响了几声,就挂了。看来,对方还没有做最后的决定,在我不停的催促下,他的心灵一定备受煎熬。

我开始给他发短信,我说我知道你是一个好人,不会让一部小小的手机亵渎了你崇高的灵魂,如果你能把手机归还给我,万分感谢,谢谢您! 我隔几分钟就发一条短信,一连发了十几条,把我能想到的好词全用上,就差说他是新时代的雷锋了。然而对方却无动于衷,半点反应没有。

最后,我给他发了一条短信:亲爱的朋友,你捡了我的手机,一定为没有充电器而烦恼。我丢了手机,充电器留着也没用,干脆我把充电器送给你,怎么样?

不料,他很快回了:真的? 你不会是骗人的吧! 郭永明

## » 同笑时代

## 感恩教育不敢动

考虑到现在的学生多是独生子女,在家里受到太多的宠爱,学校决定在小学一年级中进行一次感恩教育,并准备邀请老校长回来为大家上一堂教育课。

周三的德育课时间,我组织一年级的全体小学生集中在阶梯教室听报告。

老校长到来前,我强调了会场纪律,要求小学生手放好、腰挺直,禁止交头接耳。

老校长根据自己的成长经历,讲述了做人要知恩感恩的道理,并希望小学生从小就要养成孝敬父母,尊老爱幼的好习惯。

老校长的讲课很成功,动人处有的女生红了眼圈,那些平时调皮捣蛋的男生有的也低下了头。

老校长讲完后,我带头鼓起了掌,下面的学生们更是拍红了手掌。我大声地问同学们:“老校长讲得好不好?”

“好——”同学们洪亮的声音在教室里回荡。

看到老校长慈祥地点着头,我又接着大声问:“老校长讲得这么好,那么大家感动不感动?”

只见同学们立即将手背到了背后,挺直腰杆憋红了脸喊道:“不——敢——动!”晁军利

本版诚向广大读者征集幽默漫画(四格和单幅)和稿件,欢迎大家踊跃投稿(谢绝一稿多投、一稿重投)。

本版专用信箱:  
zhangkba@126.com  
编辑热线:(025)84783612